

「除衫」寓意破繭而出

搵甩公主形象 姚焯菲晒女人味



為拍MV，姚焯菲不停練舞。

「聲夢小花」姚焯菲 (Chantel) 推出全新單曲《New Fantasy》，一改以往「小公主」的形象，挑戰型格舞曲，搖身一變展現出成熟女人味。她於MV中逐一脫下身上7件印有過往單曲封面的外套，迎合新歌「蛻變」的主題。



■已成年的姚焯菲不想予人小妹妹感覺。

18歲大個女的Chantel推出今年首支派台歌《New Fantasy》，以「蛻變」作主題，希望大家展示全新形象。她於MV連場勁歌熱舞，事前不斷上堂練舞，她說：「為咗今次MV練咗十幾個鐘，同埋我覺得最難係記好每個動作，記得之後仲要花好多時間琢磨點樣做得最靚、最流暢。」

為呼應「蛻變」主題，MV服飾原來有小彩蛋，就是Chantel穿上7件分別印有以往個人單曲封面的外套，包括《初心小島》、《這個姿態》、《Dreamscape》等，然後逐一脫下，寓意拋開以前的自己破繭而出。

盼粉絲日日聽《New Fantasy》

Chantel表示與團隊為新歌及MV落足心機：「呢首歌係全新風格，我心情係好緊張，因為我唔知大家會對呢首歌有咩意見，同時亦都有一份期待，到底粉絲會點諗？會唔會成日聽呢？」她很喜歡新歌帶出自信、堅定的感覺：「歌詞第一句『高踭我踏前一寸』，已經可以令大家幻想到個畫面。我唔理側邊嘅目光，着住高踭鞋我要望前，要好堅定咁向前行。」並指歌詞很有意思：「『新姿態襲來，巡視十個圈』，我認為呢一句個感覺好強，係成年人或者係好清楚自己目標嘅人先會咁做。」

Chantel希望大家認識她的新形象，故旋律與歌詞都很重要，才可令到歌曲圓滿：「大家可以聽埋我之前的作品，去留意有咩分別。希望大家聽完呢首歌都會有一個Fantasy，會不停啲個腦Play緊，好想繼續聽，會有一個每日都Play呢首歌嘅衝動啦！」

■姚焯菲逐件外套脫下，寓意破繭而出。



陳瑞輝熒幕初吻獻黃德斌

余香凝、黃德斌、陳秀珠、陳輝虹、MIRROR成員陳瑞輝 (Frankie) 和邱傲然 (Tiger) 等，昨日宣傳ViuTV新劇《麻甩媽咪》時大談拍攝趣事。其中一幕講述德斌的靈魂誤入余香凝的身體，因此有馴棺材的場面，德斌更要被飾演余香凝的老公Frankie親吻，場面搞笑。德斌表示不介意馴棺材：「首先要收利是啦，因為拍嗰陣真係馴足一晚，感覺係冰冰涼涼，幾涼快喇！」

劇中另一賣點是余香凝和德斌在鏡頭前要不時交替，令Frankie要跟德斌上演床戲及吻額頭。向男人獻出熒幕初吻的Frankie笑言自己首次吻父親以外的男人，感覺非常陌生。



■Frankie感激前輩陳秀珠教演戲。



■黃德斌與余香凝於新劇大放笑彈。

羅啟豪封「助力大師」

剛播出的《中年好聲音3》一集，「中1生」羅啟豪與師妹黃博合唱《囚鳥》，除了獲評審一致好評外，影片點擊率直逼70萬，羅啟豪更獲網民封「助力大師」。日前兩人開Live分享賽後感受，在鏡頭前互相感謝及互送高帽，雖然黃博首次開Live顯得有點緊張，但幸得師兄引導，令整個過程輕鬆順暢，毫無冷場。直播期間吸引近千人觀看，獲得大量觀眾留言大讚，證明兩位「靚聲王」人氣爆燈。



■羅啟豪與黃博在直播中互送高帽。



■馬國明很想與太太一齊拍廣告。

馬國明親解「咖喱雞」之謎

馬國明日前在社交網載自拍照，表示肚餓想吃米線，但被網友發現他頸上疑有「咖喱雞」吻痕。昨日他出席米線店宣傳活動，謎底終於解開，原來是宣傳新口味「港式咖喱味系列」的伎倆！他說：「大家可能諗咗其他嘢，仲有朋友問我係咪有皮膚病。」

問到現實中有沒有享受過「咖喱雞」？他說：「好似未試過，亦都有送過男人，證明今次有宣傳成效，最好可以我同太太（湯洛雯）一齊拍廣告，最重要係我太太靚，我係咩樣都冇所謂。」